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～ 満開ではなかったけれど ～  保健部・三里山学級共催

4 月 4 日(水)曇り 今年は何とか雨も上がり、１年ぶりと
なる桜ウォークが開催されました。春休み中だったので小学
生の参加もあり、２２名で出発です。桜は残念ながら満開では
ありませんでしたが、北新庄の歴史に触れながら歩く道のり
はとても有意義なものでした。まずは高座橋と地蔵。みんなで
ふるさとマップを見ながら、「何番の場所?」と会話も弾みま
す。そして北新庄小学校の木造校舎を移築したという戸谷町
公民館。その後は清水家長屋門の前を通り十王堂の中のはか
りと閻魔大王をのぞき、戸谷町の細い迷路のような道をワク
ワクしながら通り抜け、堤で記念撮影をしました。最後は三ツ
屋町の新しい公民館を見学させていただき、田んぼ道をのん
びり歩きながら、丁度お腹のすく時間に公民館へ帰ってきま
した。お花見とはいきませんでしたが、外の景色を見ながら皆
で食べるお弁当は特別でした。また来年が待ち遠しいですね! 

戸谷町公民館で地図を見ながら勉強 長尾町の可愛い花壇 

見ているのは紅地蔵 裏道は楽しい 



東消防署社会福祉部

林野火災は春先にかけて多く発生し、悪条件が重
なれば、広範囲に渡って山林が燃えてしまいます。
火の取り扱いには十分注意して、貴重な山林を火災
から守りましょう。 

★春に林野火災が多く発生する理由 
〇空気が乾燥している 
〇落ち葉や枯れ草が積もり燃えやすい状態になっている 
〇野外で火を使う方が増える。など 
※野焼き（家庭ごみの焼却、剪定枝や刈草の焼却など）
は法律で禁止されています。一部例外として認められている
場合がありますので、野焼きを行う際は事前に消防署へ届
出を提出してください。 

〔問い合わせ先〕 南越消防組合 東消防署 
予防指導課  ４３-０１１９ 

認定こども園北新庄の卒園児家族と一緒に、

最後の思い出づくりに親子もちつき会をしまし

た。親子で、夫婦で、みんなでたくさんのおもち

をついて、ちぎって、丸めました。自分たちでつ

いたおもちは特別においしかったかな? 

子育て支援 こぶたクラブ 公民館 

区長はじめ福祉関係の皆様が集まって「見守り」
や「日頃より町内で取り組んでいる」ことなどを話
し合い、市からも色々とお話がありました。 
６５歳になると介護保険証が送付されてきま

す。申請して「介護認定」を受けて色々なサービス
が利用できます。北新庄地区では要支援 1・2 が
１５名、要介護1～5が８５名、計１００名の方々
が利用しています。 
１月１日能登半島大震災が発生しました。もし

もの時に備えて「必要な情報を準備しておくこと」
は最も大切であると感じました。皆様の中で気に
なることがあれば、区長もしくは福祉担当の方々、
または地域包括支援センターの方々へ声をかけて
ください。皆様が住みよい町づくりを目指してい
ます。今後とも宜しくお願いいたします。 

●３月のレシピ  焼き和菓子 

放課後子ども教室 

最後の料理教室は、山田三枝子 

氏と林智子氏に教えていただき、 

最終回にふさわしい、楽しくて 

おいしいお菓子づくりとなりました。 

今年度もまた新たなメンバーを募集する予定なの

で、お料理に興味のある子、集まってきてね～! 

北新庄小学校 

２７人の新１年生と４人の新任の教職員が加わり、全校児童１４６名、教職員１９名で北新庄小学校の

令和６年度がスタートしました。４月８日の始業式や入学式では、やる気にあふれる児童たちの様子を見

ることができました。本年度も、地域の皆様の温かいご支援とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。 



自主講座名 メッセージ
パソコンクラブ

毎週（火）
13:30～16:00

北新庄菊の会
第１・第3（火）

19:30～21:00
吟舞

毎週（火）
19:30～21:30

オーテク（ソフトバレー）
毎週（水）

18:00～21:00
 ZERROW（ソフトバレー）

毎週（水）
20:00～22:00

手芸教室
第1・2・3（木）

13:30～15:30

囲碁クラブ
毎週（金）

13:00～17:00
 ZUMBAクラブ

毎週（金）
20:00～21:00

ZERROW（ソフトバレー）
毎週(金)
20:00～22:00

越前おろしそば研究会
第4（土）

9:00～12:00
子ども習字教室

毎週（土）
9:30～11:30

Y'S（ソフトバレー）
毎週（土）

20:30～21:30
レゼル（ソフトバレー）

毎週（土）
19:30～21:30

吟舞教室です。毎週火曜日午後７時３０分から９時３０分まで講
堂にて練習しております。興味のある方は是非見学にいらして下
さい。

令和6年度 北新庄公民館 自主講座一覧
火曜日

パソコンあなたは操作できますか?最初から習えますし教えても
らえます。心豊かで便利で楽しい生活を。彼方の受講を待ってい
ます。　～週１回火曜日開講～

武生菊花展に参加してみませんか。興味のある方はいつでも参加
できます。資料等は準備していますので、事務局にご連絡下さ
い。

正しい筆順で美しい文字が書けるように練習しています。また字
形についても学習できます。一緒に書いてみませんか

水曜日

オーディオテクニカフクイの社員を中心に毎週水曜にソフトバ
レーを行っています。お気軽にご参加下さい。

私たちは毎週水・金曜日20:00～22:00、8人から多い時は20
人程でソフトバレーの練習をしています。ストレス発散、健康の
ために、大会出場の練習など利用目的は様々ですが、仲良く笑い
あり・楽しく一時を過ごしています。

木曜日

興味のある方、是非見に来てね。お待ちしています!

金曜日
週に一度ですが、同じ趣味を持つ者同士が集い、親睦を深めてい
ます。最近は他地区の方も参加され、にぎやかにやっています。
関心のある方のご参加をお待ちしています!

気の合う仲間たちで楽しく活動しています。健康維持のためこれ
からもがんばります!

私たちは毎週水・金曜日20:00～22:00、8人から多い時は20
人程でソフトバレーの練習をしています。ストレス発散、健康の
ために、大会出場の練習など利用目的は様々ですが、仲良く笑い
あり・楽しく一時を過ごしています。

土曜日

越前おろししそば研究会は月一回そば打ちを楽しみ、おろしそば
をこよなく愛する活動をしています。只今、新会員募集中です。

みんなで楽しく練習しています!

仲間ワイワイ楽しく、健康づくりでバレーをしています。
試合にも参加しています!

お申込み・お問い合わせなど、気軽にご連絡ください。 北新庄公民館  23-4604
自主講座以外に、運動普及推進員による健康体操教室を開催しています。気軽にお越しください。
はつらつ教室 毎週（水）9:30～10:30



Instagram ホームページ 

インスタで活動報告やお知らせなど情報 

発信しています。ぜひご覧ください ↓ 

見習う相手 

北町 岸本 守旦 

４月２１日（日）第3日曜日 

5月 4日（土）・５日（日） 

◆毎週月曜日 

振：振興会 公 : 公民館 

５月号のペンリレーは、  

北町 上田 京子さんです! 

世帯数 ８７７世帯（８７５世帯） 
令和６年４月 1日現在 （ ）内は昨年同月 

総人口： ２,６１８人 （２,６５４人） 
男 子： １,３０７人 （１,３２８人） 
女 子： １,３１１人 （１,３２６人） 

◆人口・世帯数◆

４月
  １９（金）振・役員会 

２４（水）振・自治振興会総会 
５月

１０（金）公・出かける公民館/北町

越前市内全館 

第３日曜日は、「家庭の日」です。そこで、家族
とのふれあいの時間を過ごしていただくために
試行的に令和６年４月から９月までの６ヶ月の
間、第３日曜日を休館とさせていただきます。 
皆様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、ご理
解を頂きますようよろしくお願いいたします。 

この賞は市教育委員会より、市の社会教育発展

のために貢献された方に贈られています。 

井美さんは平成２２年より北新庄地区の事業

の企画や広報活動の中心となり、地区の発展に貢

献されてきました。 

戸谷町 井美 義博さん 

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
！

館長 福嶋 一美   清掃管理人 上田 里美 

主事 竹内 慶子   事務所管理人 山﨑 外喜夫 

主事 小畑 明美               岩尾 忠 

遠藤 重子 

        福嶋 一美 

小畑 明美 

八田 暁子

３月末をもちまして、公民館長を退任いたしま
した。コロナ渦で思うように事業を展開出来ない
時期もありましたが、垣根の低い、笑顔のある公
民館を目指してきました。地区の皆様には、ご支
援とご協力を頂き、心からお礼申し上げます。 
皆様のご健康とご多幸をお祈りし、ご挨拶とさせ
て頂きます。                       

こんにちは。４月より、公民館長を務めさせて
頂きます中新庄町の福嶋一美です。地区のコミュ
ニティーの拠点として、生涯の学びの場として公
民館を運営していきたいと思います。皆様にはご
迷惑をかけぬよう努めますので、ご指導ご鞭撻の
ほどよろしくお願い申し上げます。 

子供達の成長スピードに感心する毎日。 

小４・年長・３歳と３人の子供達がいるのですが、

学校の勉強・スポーツ、読み書き・歌やダンス、

会話を聞いて覚える言葉。みんながそれぞれ新し

い事をできるようになっています。自分はどうだ

ろうと考えるとかわり映えのない毎日。 

子供達に負けないように色んな事に興味をもっ

て挑戦し、一緒に成長でき 

るように頑張らないとなと 

思います。 

この度、北新庄公民館に着任いたしました。主事
１年目、皆様のお力添えをいただきながら、北新庄
地区を一緒に盛り上げていけるよう頑張ります。
皆様とお会いできるのを楽しみにしております。 

この度の定期異動により王子保公民館に転任す
ることになりました。長きに渡り、地域の皆様にご
支援頂き活動できましたこと、心より感謝申し上
げます。北新庄地区で得られた多くの方との出会
いや貴重な体験は、私の財産となりました。新天地
でも努力してまいります。末筆ながら、今後も北新
庄地区の益々のご発展と皆様のご多幸をお祈り申
し上げます。6年間ありがとうございました。  


